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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 12 i Herning Svæveflyveklub 12. november 2022 19:30-21:30 

Deltagere 

 Jonas Wad Kragsø, formand 
 Kim Kristensen 
 Thomas Grove 

Afbud 

 Kennet Nielsen, kasserer 
 Bjarne Sørensen, næstformand 

Pkt.1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. 
Referat godkendt. 

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 

Patrich Madsen  Aktiv til udmeldt pr. 31. december 2022 
Sylvester Fogh   Aktiv til udmeldt pr. 31. december 2022 
Jørgen Thomsen  Aktiv til udmeldt pr. 31. december 2022 
Peter M. Lorentzen  Aktiv til AIF pr. 1. december 2022 

Pkt. 3 Flypark samt status på VD/X9 
 
X9 
X9 har i 14 dage været til salg kun for vores medlemmer. X9 er nu sat til salg på segelflug.de, 
wingsandwheels.org og andre steder. Formanden fra PFG har lørdag d. 12. november 2022 været forbi 
Skinderholm. Efterfølgende har han fremsendt et bud på X9. Vi har i første omgang udbudt X9 til 260.000 
DKK, men PFG’s bud lyder på 160.000 DKK. Dette er langt under markedsværdien selv for en Discus, som 
har brug for en renovering. Thomas Grove tager den videre dialog med PFG og kommer med et modbud. 
Udover PFG har det ikke været andre seriøse henvendelser. 

VD 
VD er færdig hos Glider Novak. Jonas Wad Kragsø har arrangeret afhentning. Allan Lassen henter VD fredag 
d. 25. november. VD har fået en fuld omlakering, polering af hood, forberedelse til transponder, renovering 
af cockpit samt reparation af små skader hist og her. Claus og Michael Jensen vil i løbet af vinteren 
installere den nye instrumentering. Bjarne Sørensen har indkøbt en LX9000.  

Pkt. 4 PR/IT-gruppe  
 
PR 
Vi skal have genaktiveret PR-gruppen. PR-gruppen kan have et beløb p.a. til dette formål. Dette har 
tidligere været praksis. Jonas Wad Kragsø tager kontakt til de tidligere medlemmer af gruppen. 
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IT-gruppe 
Michael Fosgerau har kontaktet bestyrelsen vedr. ”Digital oprydning og vedligeholdelse”. Hans forslag 
bliver bragt op på næste generalforsamling. Kim Kristensen træder gerne ind i arbejdet med 
IT/hjemmesiden for at få viden delt ud på flere.  

Pkt. 5 Takstsystem 2023  
Kennet Nielsen og Jonas Wad Kragsø har drøftet et system for fastpris samt noget til dem, som ikke flyver 
ret meget. Kennet Nielsen bruger mange timer på bogføring med det nuværende system. 
Kombinationen af de to ordninger findes i en del klubber. Grundet Kennet Nielsens fravær bliver det ikke 
diskuteret i dybden. Vi overvejer, om ZS skal indgå i fastpris systemet.  
Bestyrelsen vil gå i dybden med dette på næstkommende bestyrelsesmøde. 

Pkt. 6 Generalforsamling 
Ved næstkommende generalforsamling er Jonas Wad Kragsø samt Thomas Grove på valg. Vi er begge villige 
til genvalg.  
I god tid før generalforsamlingen skal vi have udarbejdet en beretning. For at aflaste formanden skriver 
hvert bestyrelsesmedlem afsnit for de områder som de sidder med.  
Dato for generalforsamlingen vil blive fastsat på næstkommende bestyrelsesmøde eller via mail.  

Pkt. 7 Sponsor julestue i Sunds 
Kennet Nielsen har fået en mail fra Thomas Jørgensen. Der er julestue i Sunds FDF. I den forbindelse har de 
spurgt os til, om vi vil sponsorere nogle gæsteflyvninger. Det kan give mere PR mod vores lokale i Sunds.  
Jonas Wad Kragsø kontakter Thomas Jørgensen for det videre forløb.  

Pkt. 8 Eventuelt  
Klubhåndbogen er ikke tidssvarende. Den bør have et par kritiske øjne til gennemlæsning/revidering.  
Der kommer et kursus til vedligeholdelse af TMG-motorer. Kursusmaterialet er ikke færdigt endnu, men det 
skulle det blive i løbet af foråret.  
Der har siden været bestyrelsesmøde været lodtrækning af klubfly i 2023. Den eneste der har ansøgt 
bestyrelsen, er Thomas Grove til DM på Arnborg. Der er fortsat rig mulighed for at få et klubfly med til 
Spring Cup, DM, Sun Air Cup, Junior DM eller en udlandstur. Der er forlydender om en tur rundt i Europa i 
ZS til sommer. Muligvis sammen med andre TMG’er fra nogle af de andre klubber.  
Vi overvejer, om der kunne være opbakning til et arrangement i løbet af januar. Der er en meget lang 
periode uden socialsamvær. Det kunne fx være et foredrag om Jacob’s Junior EM, biograftur eller spisning 
på en restaurant. 
I 2023 skal vi have genstartet kunstflyvning. Vi er den eneste klub i Danmark, som har en acroboks. Den skal 
vi sørge for at benytte. Vi kan evt. indbyde andre klubber til at komme og anvende vores acroboks. Det kan 
generere indtægter i form af flyslæb. 

 
Næste møde afholdes d. 20. december kl. 18 på Skinderholm.  
For referat, 
Thomas Grove 
 


